不影响正常食用降价卖谁帮一把!

两万斤红美人柑橘受冻害



因罚款打算辞职 工钱要拖到年底?

根治欠薪冬季专项行动开展

本报讯(晚报记者 何小兵)新一轮寒潮到来,在太湖西岸的宜兴金丰果园,园主张美君一筹莫展。原来,金丰果园通过大棚栽培的柑橘进入收获期了,成熟的柑橘却突然遭遇一场冻害,损失在所难免。张美君告诉记者:"目前果园有两万斤红美人,三块钱一斤处理,希望能尽量减少损失。"

张美君所说的"红美人",即红美人柑橘,其外观漂亮,汁多味甜,正常情况下单果重量在230克左右。金



丰果园是宜兴市金丰果蔬种植专业合作社的核心果园,专门从事蓝莓、葡萄、樱桃、猕猴桃等特色果品的种植、研发和销售,其中,大棚种植的红美人柑橘眼下正进入收获采摘期。园主张美君介绍,按照红美人柑橘栽培管理要点,这个季节大棚内的温度要保持在零度左右,可是,前几天的寒潮来了,大棚内很冷,柑橘被冻坏了,"叫天天不应,叫地地不灵。"

被冻坏的红美人柑橘是什么情形,能不能食用呢?对此,张美君向记者介绍,红美人柑橘富含水分,不经冻,冻坏的红美人柑橘果肉与果壳密接程度下降,果皮内包裹果肉的一层网状果衣出现不同程度破损,但不影响正常食用。眼下最担心的是,这样的果品不适宜长期保存,要在短时间内吃掉,否则损失更大。

张美君说,正常情况下,红美人 果园地头批发价在10元一斤左右。 2018年是红美人柑橘价格是最贵的 一年,在当时电商上的零售价好几十 元一个。这种柑橘果皮包着较紧,因 此剥皮较难,但可以从果子上面开一 个大口,用铁勺舀着吃,有种吃果冻 的感觉

"欢迎有人组织来果园采摘,按照处理价卖。如果有好心人采购数量比较大,还可以送货上门。联系电话为13861519198、13222802777,联系人金丰果园。"张美君表示。

本报讯 来自安徽的马女士致电本报"小南来帮办",新吴区某公司拖欠工资,双方情绪激动沟通无果,希望媒体能帮一帮她。

马女士说,她和丈夫去年10月3日开始在新吴区某项目部工地上工作。丈夫是开塔吊的司机,她负责在地面上用对讲机做指挥。今年1月3日发现塔吊上的小车坏了,就上报项目部派人来修。"后来项目部派人来修了,但说我们上报晚了,要扣2000多元罚款。我们不同意,就不想干了。项目部老板把我们的工资拖着不发,说要拖到年底才发,而且要立马从宿舍工棚搬出去。现在真的不知道该怎么办了?"

记者将马女士遇到的情况向新吴区建设工程安全质量监督站进行了反映。相关部门了反映。相关部门了解情况。项目部负责人胡先生表示,事情并不像马女士所说的贵发现了这个问题,所以根据实想机制,要扣马女士他们2000多机制,要扣马女士他们2000多机制,要扣马女士他们2000多元钱。"塔吊上的小车不是说坏的,而是要有个过程。先是塔吊小车的钢丝绳脱轨,进而把塔吊的销轴磨断,小车才坏的。钢索磨损到一定程度,就会

从上面直接砸下来。如果砸到人,后果不堪设想。马女士和丈夫的职责包括日常检查,防止此类安全隐患的发生,而马女士他们并没有落实日常管理规定,第一时间发现钢丝绳脱轨、销轴磨断的问题,而是等小车坏了才上报。"胡先生解释道,"快过年了,工地上急需用人,我们也不想发生这种事情。"

经过协调,施工单位答应当日就把马女士他们的工资结清。马女士也承担了自己该负的责任,交了罚款。"当日下午5点左右拿到了工资16733元,并从宿舍工棚里搬出。"马女士告诉记者。

新吴区建设工程安全质量监督站相关负责人表示,为确保农民工按时足额拿到工资,新吴区建设领域已开展根治欠薪冬季专项行动,坚决捍卫民工兄弟的合法权益。 (卢雯)

【链接】

帮办寻亲、帮办牵线、帮办说 法、帮办提醒、帮办代问、帮办调 查、帮办故事会,十八般武艺看小 南。有需要,可拨打电话 0510-88300000,或添加小南微信(ID: jnwbxn),请让小南帮你办。



开锡 名 医闭

女性更年期不可怕 别把激素当毒药

更年期是女性必经的一个人生阶段,由于内分泌的改变,女性在更年期更易受到疾病侵扰。本期名医访 谈邀请了无锡市妇幼保健院主任医师、妇科首席医师龚健,康复医学科主任、主任医师陈鸣华,妇科主任助理、 副主任医师陈瑜,一起聊聊更年期那些事儿。

失眠健忘要小心更年期

女性绝经的平均年龄在50岁左右。更年期 其实是绝经前后的一段时间,但每个人所表现的 症状轻重不等,时间长短不一。龚健告诉记者, 女性更年期(40岁以后)会出现月经异常、潮热出 汗、关节酸痛,夜晚经常失眠、多梦,没办法集中 精力做事,而且容易健忘;有时情绪很不稳定,非 常敏感。如果有以上症状表现,需要及时到更年 期专科门诊就诊。同时,要保持一个积极乐观的 心态,学会调节自己的情绪。

女性性激素治疗效果好

绝经对于女性的近期影响和远期危害越来越受到关注。"如果确实是更年期综合征,可以通过性激素治疗。"陈鸣华说,绝经激素治疗除了补充雌激素,还要适当补充孕激素保护子宫内膜,因此不必担心会患上子宫内膜癌。补充天然或接近天然的孕激素,5年内明确不会增加患乳腺癌风险。而肥胖、酗酒、吸烟才是乳腺癌的高危因素。绝经后妇女采用的雌激素治疗都是低剂量的天然制剂,不会引起肥胖。

长了子宫肌瘤要定期随访

对于更年期的子宫肌瘤,如果瘤体小于5厘米,患者无明显症状,肌瘤可能会随雌激素水平的下降逐渐缩小,可以无须处理。陈瑜说,定期



随访很重要,要观察肌瘤生长的速度、大小,如果 肌瘤突然迅速增长,出现了压迫症状或发生恶 变,则要积极进行药物或手术治疗,多个肌瘤或 肌瘤生长靠近子宫腔也可能需要进行手术。

绝经后骨质疏松要科学补钙

養健介绍,绝经后,由于体内雌激素水平迅速下降,引起骨代谢异常,导致大量骨量丢失,最终导致骨质疏松。因此合理科学补钙很重要,并不是说钙吃得越多越好,我们在科学补充雌激素和孕激素的基础上适量补钙,才是预防骨质疏松比较科学、合理、安全的一个方法。 (刘虹)



龚健:主任医师、硕士生导师、副教授、 妇科首席医师、无锡市名医、无锡市劳模

从事妇产科临床、教学、科研工作48年, 更年期专科门诊20余年,积累了丰富的临床 经验。擅长妇科内分泌疾病,包括月经病、更 年期、绝经期、相关老年性疾病以及各类疑难 杂症的诊治。擅长盆底功能障碍性疾病(尿 失禁、子宫脱垂、膀胱脱垂、直肠脱垂、先天性 无阴道、生殖道畸形、生殖道痿)的诊治。



陈鸣华:主任医师;无锡市妇幼保健院 康复医学科主任、市"十佳公卫医生"

从事妇女保健工作20余年,擅长妇女 更年期保健,进行综合干预、激素替代治疗; 熟练掌握妇科常见病、多发病、盆底疾病的 诊治。对妇女各期保健,包括婚前、孕前、围 产保健以及女职工保健工作有丰富经验。



陈瑜:副主任医师;无锡市妇幼保健院 妇科主任助理、无锡市"百名医德之星"、江 苏省接疆工作先进个人

从事妇产科工作近20年,具有较丰富的临床经验,熟练掌握妇科常见病、多发病的诊治;擅长不孕症相关的宫腹腔镜手术以及妇科内分泌如各类异常子宫出血、闭经等疾病的诊治。

了解更多信息请点击 "无锡名医团" "无锡卫生健康" 微信服务号欢迎关注:



"无锡名医团" 微信订阅号 扫一扫了解更多!



主办单位:无锡市卫生健康委员会、无锡日报报业集团协办单位:各大医院

特约媒体支持: 無錫爾 江南晚报

